

电梯成过山车 从18楼掉到1楼

事发连云港祥源大厦,造成7名老人受伤,相关部门正在调查事故具体原因

昨天上午9点55分左右,连云港市朝阳中路祥源大厦发生一起严重的电梯坠落事故,一部电梯从该大厦的18楼跌落至1楼,事故共造成7名老人受伤,其中6人不同程度骨折,相关部门正在对事故的原因进行调查。

□现代快报记者 王晓宇 文/摄



出事的电梯门口已经放上“正在维修”的牌子

现场目击: 电梯轿厢下沉近50厘米

祥源大厦位于连云港市朝阳中路与南极南路交叉口西南侧,共20层,于2004年竣工投入使用。在大厦北侧的大厅内有两部电梯,发生事故是左边的电梯,昨天下午,记者赶到现场时见到该轿厢的底部陷下一楼地面近50厘米。电梯内部的标牌显示,该电梯核载1000公斤,13人,电梯安全检验合格证上标注了下次检验日期为2012年7月29日。事故发生后,该大厦右边另外一部电梯正常工作。

伤员讲述: 电梯始终未发出报警声

据该大厦一保安介绍,事故发生后,所有伤员就被紧急送往附近的连云港市中医院进行治疗。随后,记者来到了连云港市中医院,在该院的10楼和11楼,记者先后找到7名受伤的乘客,7名伤者均为女性,有4位年龄在70岁以上,其中6人不同程度骨折。

“我们是早上8点到大厦18楼参加一个保健品健康知识讲座的,不到10点讲座结束,然后就出去等电梯下楼,没想到居然发生了这样的事情。”两只脚被压折、刚刚做完手术的郑阿姨告诉记者。

今年72岁的孙阿姨,提起当时的情况还显得惊魂未定,“只听见‘咔嚓’一声,比打雷声音还大,我们都来不及反应,电梯就从18楼掉了下来,然后我就感觉右腿很疼,这不就断了。”孙阿姨说,等电梯停下来后,当时里面灯还亮着,于是就有人按照里面的电话打出去,一会电梯门就打开了,然后自己和另外5个人就被抬了出来,有的人没事就直接走了,据孙阿姨称,当时电梯里面大概有10多人。记者从7位伤员的回忆中了解到,出事的电梯始终没有发出过报警声音。

保健品公司: 已垫付当天的所有费用

由于出事的乘客都是参加今天上午位于祥源大厦18楼的南京美特康公司连云港办事处组织的健康讲座活动,所以出事后,该公司的相关人员丝毫不敢懈怠,立即配合医院对伤员展开了积极的救治工作,并做好相关善后工作。

据该公司市场总监王行利介绍,事发后,公司全体人员第一时间到达现场,然后跟随救护车将伤员送到了医院,并交纳了当天所有伤员的治疗费用,中午的时候还安排人员为每个伤员都送去了午饭,“我们一共花去了两三万,公司的流动资金基本都拿出来了,下面公司再出钱也吃力了。”

王行利说,这次事故本身应该是电梯的原因,“我们找过物业,他们认为是我们的责任,说等调查事故结果出来后再说。”

大厦物业: 应是超载问题

昨天下午,记者来到了位于祥源大厦22楼的连云港钰鑫物业服务公司,该公司就是祥源大厦的物业服务公司,据该公司一位邵姓工作人员介绍,事发后,公司的人员也第一时间到了现场,并且当天下午还专门去了医院了解情况,并对伤员进行了安抚。对于事故的原因,物业公司人员认为是超载的原因所致,随后他们为记者播放了一段事发的监控,从监控中记者看到,事情发生在9点53分到55分之间,当时有数位老人陆续聚集在电梯前,当左边电梯打开时,老人蜂拥而上,就在电梯没关门时,有一位身材较胖的男子还冲进了明显拥挤的电梯,随后令人意外的一幕发生了,电梯在关门的同时,直接就下去了,记者根据监控数了一下,大概有十四五位老人进了电梯。

“我们一直担心这个公司长期聚集老人会出问题,所以也多次跟他们说过这个问题,他们还给我们写过承诺书。”邵姓工作人员为记者拿出了一份今年2月27日美特康公司的承诺书,其中提

到,顾客在参加该公司活动时,该公司必须在一楼大厅安排人员接待并护送上电梯,另外该承诺书还提到参加公司活动的顾客在乘坐电梯期间如发生意外,均由本人(即美特康公司)负责,与大厦物业无关。

邵姓工作人员还表示,目前公司也不敢说是不是电梯的问题,得等最终的调查结果,是谁的责任就由谁承担,绝不推卸。

据了解,事故发生后,连云港市消防、公安、质检等部门都对此事展开了调查,目前,事故的具体原因还在进一步调查中。

相关链接

电梯直坠事件真不少

●2011年7月18日晚,家住重庆市渝北区龙山大道扬子江商务小区的胡勇全和儿子在小区电梯里经历了惊魂一刻:电梯在停止后一瞬间突然从20几楼速降,当两人惊魂未定地走出电梯时,才发现已重新回到了1楼。“就像坐过山车失重的感觉,当时脑子里一片空白。”

●2011年8月9日,广州市金湖大酒店电梯从8楼直坠1楼,致3人受伤。

●2011年9月4日傍晚6时许,福建省泉州市城东金凤屿花苑小区8号楼电梯发生故障,从8层急降至负1层,业主郭女士被困电梯一小时后获救送医。 综合



120万的新街口·不可复制的财富圈

47-79m² 精装公寓·热销领跑新街口

因为对奢侈的品质要求严格,他们选择新街口;出于对财富的安全考量,他们选择新街口
为了占有更多城市的精华,他们选择新街口

.....

他们的坚持和信任,源自凯铂不变的承诺



THE CUMBERLAND
BOUTIQUE HOTEL

凯铂·精品酒店

EMERALD RESERVE

025-8566 6655

项目地址·长江路·中山路路口

投资商: 大发地产

开发商: 南京凯润房地产开发有限公司